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CHIMIE : (8 pts)
EXERCICEN °1: ( 3 pts)
1) Les plantes vertes produisent du glucose et du dioxygéne, a partir du dioxyde de
carbone et de 'eau; c’est la photosynthese.
-a- Montrer que la photosynthese illustre une réaction chimique.

-b- Préciser les réactifs ainsi que les produits de la photosynthese.
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-c- Ecrire le schéma de la réaction de photosyntheése :

Exercice n°2 : (5 pts)

A 10°C, la solubilité de chlorure de potassium KC# est S1= 265 g.L-1.
A 60°C elle devient égale a S2= 290 g.L1

1)-a- Définir la solubilité d’un soluté.

b-De quoi dépend la solubilité.

2) A 10°C, on introduit une masse m de KC# dans un bécher contenant de I'eau pure.
Apres agitation, on obtient mélange (M) de volume V1= 50 mL contenant un dépét solide

demassem’'=1g
a- Déterminer la masse maximale m1 du soluté qu’on peut dissoudre dans 50 mL d’eau pure

a10°C.

b- En déduire la valeur de la masse m de KC¥# initialement introduite.

3) Le mélange (M) est maintenant chauffé jusqu’a la température 60°C.

a- Qu’elle masse maximale m2 de soluté peut-on dissoudre dans le mélange (M) a 60°C ?

b- Montrer que le mélange (M) est maintenant homogene.
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9,93 N. Calculer la valeur du champ de pesanteur en ce lieu. Que peut-on conclure.

Ql @
PHYSIQUE : (12 pts) S| 5
Exercice n°1: ( 6 pts) O 2. g
1) En un lieu ou || 'g|| vaut 9,8 N.kg -1, on suspend un corps (C) g il
a un dynamometre a cadran par un fil . Lorsque (C) est en
équilibre, le dynamometre affiche 10N.
-a-Définir une action mécanique. A A; (0,75
Ge |(0)
-b-Déterminer les caractéristiques du poids de ce corps. A, 0,75
-c- Représenter le vecteur poids P dans le schéma a I'échelle 1cm représente 4N. Az |05
-d- Déterminer, en gramme, la valeur de la masse m de (C) Az 10,75
2) Le fil est coupé, le corps(C) se met en chute libre.
Quel est la force responsable de chute libre du corps(C) et préciser son effet : 8 | 1
3) Le corps (C) est posé sur un sol horizontal.
-a- Représenter le vecteur poids P dans le schéma a I'échelle 1cm représente 4N. A, |05
fes 7
-b- Compléter le tableau suivant de la force exercée par le sol sur (C) : B | 1
Force Point d’application Droite d’action | de contact ou a distance
3) Le solide est placé en un autre lieu la valeur de son poids change et prend une valeur c 075
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Exercice n°2 : ( 6 pts)
A/ Soient B un point de la roue 1, A le centre de I'articulation entre la roue et le cadre et C un
point appartenant a une poignée de frein .Le bicyclette roule suivant la droite (0OX) dans la
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partie horizontale.(partie 1)

y Bicyclette ~ Rami

Partie-1-

1) Pour dire qu'un corps est en mouvement ou en repos, il faut préciser quoi ?
2)-Est-ce que Rami est en mouvement ou en repos par rapport a:
o BiCYClette ... e

3) Donner la nature du mouvement et justifier :
-a-Du point B par rapporta A

-b-Du point A par rapport aR(0,i",j”)

-c- Du point C par rapporta A::

point D (partie n° 2).

On rassemble toutes les informations dans le tableau suivant :
Position M1 Mz M3 Ma
Abscisse(m) 0,2 0,6 1 14
Date(s) 0,1 0,25 0,4 0,55
Vitesse (ms™) | 0,4 1 16 2,2

1)-Indiquer la forme de la trajectoire.

2)-En comparant les vitesses instantanées, indiqué comment varie la vitesse au cours du
temps.

3)-Déduire le type du mouvement.

4)-a-Calculer la vitesse moyenne entre le point M, et M, enms™* eten Km h™*,

B/ Le bicyclette est maintenant abandonné sans vitesse initiale sur un plan incliné a partir du
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